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Aşteptările dumneavoastră au fost depăşite –  Canon 

prezintă PowerShot SX30 IS cu zoom optic 35x şi 

elemente avansate de control 

Bucuresti, Romania, 04 Noiembrie 2010 - Canon redefineşte limitele 

gamei sale de aparate foto superzoom prin lansarea noului PowerShot 

SX30 IS - un echipament de înaltă performanţă, echipat cu un obiectiv 

de 24mm şi zoom optic 35x. Succesor al modelului PowerShot SX20 

IS, noul model combină performanţele remarcabile ale elementelor 

optice Canon cu o serie de tehnologii avansate de imagine, fiind 

instrumentul ideal pentru pasionaţii de fotografie care doresc să 

utilizeze o cameră foto all-in-one, puternică, pentru toate activităţile 

care le pun în valoare potenţialul creator.

Perfect pentru utilizarea în orice situaţie, PowerShot SX30 IS oferă 



utilizatorului control manual complet, posibilitatea înregistrării de 

filme în format HD şi un număr de moduri de fotografiere creative şi 

automate – ce oferă utilizatorului asistenţă la nivelul dorit. Alte 

caracteristici tehnice, printre care un ecran LCD cu unghi variabil şi 

diagonală de 6.8cm (2.7 "), precum şi sistem hot shoe, permit 

utilizatorilor să îşi extindă creativitatea prin folosirea diverselor 

unghiuri de fotografiere şi a gamei de accesorii compatibile Canon.

Cel mai bun zoom din clasa sa şi o calitate excepţională a imaginii

Senzorul de 14,1 megapixeli permite fotografilor să obţină imagini ce 

pot fi tipărite la dimensiuni A2+, cu un nivel ridicat de detalii, pe care 

utilizatorii le pot ajusta ca dimensiuni, într-un mod creativ, fără a face 

nici un compromis în privinţa calităţii. Distanţa focală de dimensiuni 

impresionante pusă la dispoziţie de zoom-ul optic de 35x oferă 

utilizatorilor un spaţiu generos în care îşi pot pune în valoare 

capacităţile creative, extinzându-se de la 24 mm la 840 mm 

(echivalentul unei camere cu film de 35mm) şi permiţând capturarea 

imaginilor de la unghiuri ultra wide până la calitate telefoto.

Creat folosind aceleaşi materiale şi procese utilizate pentru fabricarea 

lentilelor Canon din gama EF, PowerShot SX30 IS demonstrează 

experienţa Canon în ceea ce priveşte performanţele optice. Construcţia 

obiectivului cuprinde multiple elemente speciale, inclusiv un element 

Ultra-low Dispersion (UD), precum şi un element Hi-UD, pentru a 

compensa aberaţiile de lumină şi a menţine, în acelaşi timp, înalta 

calitate a imaginii pe întregul interval de zoom. Elementele Hi-UD sunt 



folosite pe scară largă în gama de lentile Canon pentru camere 

profesionale, asigurând calitatea maximă a imaginii şi reducând 

greutatea totală a obiectivului.

Un obiectiv cu performanţe de zoom atât de avansate ar reprezenta, în 

mod normal, o provocare semnificativă pentru utilizatorii care doresc 

să fotografieze în condiţii de lumină redusă sau în gama de zoom 

telefoto fără a folosi un trepied. Din acest motiv, Canon a echipat 

acest model cu cel mai eficient stabilizator optic de imagine (Image 

Stabilizer – IS) utilizat până în prezent pe camerele sale compacte, 

oferind o compensare de până la 4,5 stops. Acest sistem de ajustare 

poate reduce în mod eficient neclaritatea apărută în cazul fotografierii 

cu zoom extins sau atunci când nu este posibilă utilizarea unui timp 

de expunere redus. PowerShot SX30 IS este echipat cu mecanisme USM 

(Ultrasonic Motor) şi VCM (Voice Coil Motor) pentru focalizare exactă şi 

zoom rapid şi silenţios care, împreună cu stabilizatorul optic de 

imagine, asigură rezultate excepţionale atât la fotografiere cât şi la 

filmare.

Noua funcţie Zoom Framing Assist ajută utilizatorii să urmărească 

subiecţii aflaţi la distanţă sau în mişcare atunci când fotografiaţi cu 

zoom extins. Apasând butonul dedicat, Zoom Framing Assist retrage 

rapid obiectivul pe una dintre cele trei poziţii prestabilite, permiţând 

utilizatorului să vizualizeze mai mult din scena direct pe ecran şi să 

caute subiectul, în timp ce un dreptunghi marchează zona cadrului 

mărit. Odată ce utilizatorul identifică din nou subiectul şi îl 



poziţionează în chenarul dreptunghiular, butonul poate fi eliberat şi 

obiectivul se extinde rapid în poziţia anterioară, permiţând executarea 

fotografiei în cadrul definit iniţial.

Dincolo de fotografie

PowerShot SX30 IS oferă captura video HD 720p cu sunet stereo şi 

zoom optic complet, permiţând utilizatorilor să treacă de la fotografii 

la filme prin simpla apăsare a unui buton. Focalizarea şi expunerea 

pot fi blocate sau ajustate în timpul efectuării înregistrărilor video, în 

timp ce modul Dynamic IS reduce tremurul camerei atunci când 

utilizatorul filmează din mişcare, rezultatul fiind imagini mai stabile şi 

mai realistice. Modul Smart Auto in Movie poate detecta 21 de tipuri 

diferite de scenă, evaluând şi ajustând automat setările pentru a 

obţine o expunere optimă, pentru a da prioritate feţelor şi pentru a 

obţine culori vii. Rezultatele pot fi admirate în întregime prin 

conectarea camerei la un ecran HDTV, prin portul mini-HDMI.

Proiectat fără compromisuri de calitate, flexibilitate şi creativitate

În plus faţă de incredibila capacitate de zoom, PowerShot SX30 IS oferă 

o serie de caracteristici care le permit utilizatorilor să controleze total 

imaginile capturate. Ecranul LCD PureColor II VA cu unghi variabil, 

diagonală de 6,8 cm (2,7 ") şi o rezoluţie de 230k pixeli oferă 

flexibilitate maximă pentru toate tipurile de scene, ce variază de la 

prim-planuri la scene ample de concert. Acestea pot fi fotografiate 

mai confortabil chiar şi din cele mai incomode unghiuri şi apoi redate 

în culori strălucitoare şi detalii clare. Funcţia Quick-bright permite 



vizualizarea imaginilor şi încadrarea cu uşurinţă a subiecţilor, chiar şi 

în lumina puternică a soarelui.

Pentru cei care doresc să adauge o varietate mai mare fotografiilor 

creative, PowerShot SX30 IS beneficiază de un dispozitiv hot shoe ce 

permite adăugarea şi utilizarea de accesorii cum ar fi blitz-uri Canon 

EX Speedlite. În plus, un adaptor opţional permite ataşarea de filtre de 

67mm, cum ar fi filtrul polarizat PL-C B Canon 67mm, ce oferă 

fotografilor posibilităţi creative aproape infinite.

Pentru amatorii de instantanee care nu se preocupă de setările 

manuale, PowerShot SX30 IS dispune de Smart Auto, un sistem care 

foloseşte tehnologia Scene Detection pentru a identifica condiţiile de 

fotografiere şi selectează setările optime în funcţie de 28 variabile. O 

serie de noi scene au fost adăugate, printre care numărându-se cele 

destinate situaţiilor în care subiecţii prezintă umbre puternice pe faţă, 

aflaţi sub lumină puternică sau subiecţii din lumina reflectoarelor. De 

asemenea, Smart Flash Exposure controlează puterea flash-ului 

camerei pentru a asigura expunerea perfectă a subiecţilor atât în 

fotografii macro, cât şi atunci când sursa de lumină este poziţionată în 

spatele subiecţilor.

Pentru a adăuga imaginilor efecte noi şi inedite, utilizatorii pot folosi 

modurile Fish-eye, Miniature, Poster şi Super Vivid. Modul Miniature 

este de asemenea disponibil şi în cazul înregistrărilor de filme, scenele 



fiind filmate la o frecvenţă de cadre redusă 6, 3 sau 1,5 fps pentru a 

crea efectul de viteză.

Stocaţi, vizualizaţi şi împărtăşiţi experienţe de viaţă

Momentele speciale petrecute cu familia şi prietenii pot fi acum 

partajate cu uşurinţă. PowerShot SX30 IS suportă carduri de memorie 

SDHC şi SDXC, oferind capacităţi de stocare generoase astfel încât 

utilizatorii pot continua să fotografieze fără a-şi face griji în privinţa 

umplerii rapide a cardului de memorie. Pentru a găsi fotografiile 

preferate printre sute de alte fotografii, utilizatorii pot eticheta fiecare 

imagine din cameră, permiţându-le acestora să fie grupate cu alte 

imagini favorite şi apoi localizate cu uşurinţă cu altă ocazie. Sistemul 

de redare Smart Shuffle contribuie, de asemenea, la organizarea 

imaginilor, oferind sugestii de vizualizare bazate pe imaginea afişată 

la momentul respectiv, localizând imagini de pe cardul de memorie 

care au fost uitate sau trecute cu vederea într-o arhivă de mari 

dimensiuni.

În plus, acest model suportă funcţia de conectare Eye-Fi, prin 

intermediul căreia este posibilă încărcarea de imagini la distanţă pe 

site-uri web de partajare a imaginilor precum CANON iMAGE 

GATEWAY. Camera dispune de o secţiune dedicată Eye-Fi în interfaţa 

cu utilizatorul şi dezactivează funcţia de autoînchidere atunci când 

Eye-Fi transmite date, permiţând transferul facil de conţinut fără 

întrerupere1.



Împărtăşiţi experienţele de viaţă cu CANON iMAGE GATEWAY

Proprietarii PowerShot SX30 IS pot utiliza CANON iMAGE GATEWAY, un 

serviciu online de partajare a fotografiilor şi fişierelor video. Fotografii 

pot profita de spaţiul generos de până la 2GB pentru stocarea de 

imagini personale, suficient pentru încărcarea a sute de imagini de 

înaltă calitate. Accesarea de pe dispozitive mobile este, de asemenea, 

suportată, site-ul fiind astfel uşor de accesat de către prieteni şi 

ceilalţi membri ai familiei.

PowerShot  SX30 IS - caracteristici cheie:  

• 35x ultra wide-angle zoom

• Stabilizator optic de imagine (4.5-stop), USM, VCM 

• CCD de 14,1 MP

• Ecran LCD de 6,8 cm (2,7 ") cu unghi variabil, EVF

• Filmare HD, conectivitate HDMI

• Smart Auto

• Moduri manuale, Low Light şi filmare Miniature Effect

• Zoom Framing Assist

• Servo AF/AE

• Sistem extins de accesorii

1Producătorul nu garantează că acest produs suportă funcţii ale cardului Eye-Fi (inclusiv 

transferul fără fir). În cazul apariţiei unor probleme cu un card Eye-Fi, vă rugăm să luaţi 

legătura cu reprezentantul producătorului respectivului card. De asemenea, reţineţi că în 

multe ţări sau regiuni este necesară obţinerea unei aprobări pentru utilizarea de carduri Eye-

Fi. Fără aprobare, folosirea cardului nu este permisă. Dacă sunt lucruri neclare privind 

utilizarea cartelei, vă rugăm să verificaţi cu reprezentantul producătorului respectivului card.



Despre Canon Europe

Canon Europe este subsidiara regională pentru Canon Inc., 

reprezentată în 120 ţări şi având peste 11.000 de angajaţi de-a lungul 

Europei, Orientului Mijlociu şi Africii (EMEA). 

Fondată în 1937 şi având ca principală ţintă crearea celei mai bune 

camere foto pentru consumatori, pasiunea Canon pentru fotografie 

acoperă acum mai multe segmente de piaţă, la ora actuală Canon fiind 

liderul mondial în soluţii de imagine pentru business şi larg consum. 

Soluţiile oferite includ produse ce pornesc de la camere foto digitale, 

camere SLR, obiective foto şi maşini portabile de scanare cu raze X, 

până la imprimante de producţie şi pentru birou, toate beneficiind de o 

serie de servicii cu valoare adăugată.

Canon investeşte masiv în cercetare şi dezvoltare pentru a oferi cele 

mai inovative produse şi servicii, în concordanţă cu cererile clienţilor. 

De la fotografii amatori până la companii de tipar profesional, Canon 

permite fiecarui client să-şi satisfacă pasiunea pentru imagine. 

Canon are convingerea că luarea în considerare a climatului social şi a 

mediului înconjurător reprezintă o parte integrantă a unei afaceri 

sănătoase. Acest aspect este inclus în filozofia companiei, Kyosei – 

“Trăim şi lucrăm împreună pentru binele tuturor”.

 



Mai multe informaţii despre Canon Europe sunt disponibile pe: www.canon-

europe.com

http://www.canon-europe.com/
http://www.canon-europe.com/
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